Приложение.

                                                                Тесты

 Вариант 1
1. По какой формуле определить силу постоянного тока?

2. Как взаимодействуют проводники, по которым протекают токи одного направления?

А)притягиваются, б)отталкиваются, в)Могут притягиваться, могут отталкиваться, г) нет взаимодействия, д) нет правильного ответа.

3. Как взаимодействуют проводники, по которым протекают токи разного направления?

А) притягиваются, б)отталкиваются, в) могут притягиваться, могут отталкиваться, г)нет взаимодействия, д)нет правильного ответа.

4. Что принимают за единицу силы тока?

А)1Кл, б)1Дж, в)1с, г)1А.

5. Определите силу тока в электрической лампе, если через нее за 10 мин проходит 300Кл количества электричества.

А)0,3А, б) 30А, в)2А, г)0,03А,д)0,5А.

6. Через поперечное сечение проводники за 1с проходит 610 электронов. Какова сила тока в цепи?

А)10А, б)9,6А, в)9,6мА г)1,6мА д) 6мА

Вариант 2.

   1. Что нужно сделать, чтобы изменить направление тока в цепи?

А. перезарядить источник тока. Б.заменить лампу. В. Заменить выключатель. Г. изменить полярность подключения источника. Д. изменить направление невозможно.

   2. Одна лампа подключена в сеть с напряжением 127В, а другая – с напряжением 220 В. В какой лампе совершается большая работа, если силы тока одинаковые?

А. работа =0. Б. А1=А2. В. В первой. Г. во второй.

   3. Как определить напряжение через работу?

   4. Прохождение 10 Кл заряда сопровождается совершением работы 10 Дж. Определите напряжение на этом участке цепи.

А.10 В. Б. 1В. В. 100В. Г . 1мВ. Д. правильного ответа нет.

   5. При перемещении по двум проводникам одинакового заряда совершается работа: в одном – 10 Дж, в другом – 50Дж. На каком проводнике напряжение меньше и во сколько раз?

А. в первом меньше в 5 раз. Б. во втором меньше в 5 раз. В. На первом меньше в 10 раз. Г. во втором меньше в 10 раз.

   6. Через поперечное сечение проводника за 1с проходит  6.10 в девятнадцатой степени электронов. Какова сила тока в цепи?

А. 10 А. Б. 9,6 мА. В. 9,6 А. Г. 1,6мА. Д. 6мА.

